
(模範解答) 制限時間40分希学園 小４ 第２回 習熟度確認テスト 算数 2025年６月22日実施
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(解説)希学園 小４ 第２回 習熟度確認テスト 算数 2025年６月22日実施
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３＋□＋１＋４＝８＋□ が３の倍数となる。

よって，□＝１，４，７

３５０÷２４＝１４あまり１４

２４×１４＝３３６ ３５０－３３６＝１４

２４×１５＝３６０ ３６０－３５０＝１０

よって，３６０。

子どもの人数を□人とする。

クッキー；９０÷□＝△

アメ玉；６０÷□＝☆

ガム；７５÷□＝○

よって，□は９０と６０と７５の公約数で，一番大きな数

なので，最大公約数。ＧＣＭ(９０，６０，７５)＝１５(人)

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 和
○ ○ ○ １３２

○ ○ ○ １２５

○ ○ ○ １１０

９２○ ○ ○

○○○○○○○○○○○○４５９ 左の表より，Ａは，

○ ○ ○ 〇 １５３ １５３－９２＝６１

６－１×３＝３(個)選ぶ。

なし (１) １ ０

かき (２) ２１０ ２１０

りんご(３) ０１２ １２３ よって，６通り。

えんぴつを買った後のＡ君とＢ君の所持金を□円とすると，

３５× 消しゴムの個数 ＝□(円)

６０×ボールペンの本数＝□(円)

より，□は３５と６０の公倍数。

ＬＣＭ(３５，６０)＝４２０なので，□は４２０の倍数。

はじめに２人が持っていた金額の合計は１０００円なので，

□×２は１０００より小さい。よって，□＝４２０(円)

より，

消しゴムの個数…４２０÷３５＝１２(個)

ボールペンの本数…４２０÷６０＝７(本)

消しゴムは２個，ボールペンは２本あまったので，子ども

の人数は，１２－２＝１０と，７－２＝５の公約数。

ＧＣＭ（１０，５）＝５より，５の約数のうち，３より大

きいものは５のみ。よって，５人。

より，えんぴつの代金は，

１０００－４２０×２＝１６０(円)なので，えんぴつの本

数は１６０の約数。１６０の約数は下の１２個。

１ ２ ４ ５ ８ １０
１６０→

１６０ ８０ ４０ ３２ ２０ １６

この中で，５人に配ったときに３本あまるのは８本の場合

のみ。よって，１６０÷８＝２０(円)

配点： 各２点×２ その他 各３点×３２
， ；完答 ⑶；同意可


